
OŠ Šijana, Pula

T his report is filtered

Only show: #1 Question "Koju školu pohađaš?" is one of the following  answers ("OŠ Šijana Pula")

C o mpletio n Ra te: 9 1.7 %

 Complete 111

 Partial 10

T o ta ls : 121

Response Counts

1. Koju školu pohađaš?

Value  Percent Responses

OŠ Šijana Pula 10 0 .0 % 121

  T o ta ls : 121

2. Koji razred pohađaš?

Value  Percent Responses

sedmi 61.2% 74

osmi 38.8% 47

  T o ta ls : 121

3. Kojeg si spola?



Value  Percent Responses

ženski 57.0 % 69

muški 43.0 % 52

  T o ta ls : 121

REZULTATI UČENICE (DJEVOJKE)

 

uopće mi
nije bio
problem

imao sam
malo
problema

imao sam
dosta
problema

imao sam
izrazitih
problema Responses

Osig uravanje uvjeta za učenje

(npr. tihi prostor, slobodno

računalo, pristup internetu…)

Count

Row %

35

53.0 %

29

43.9%

2

3.0 %

0

0 .0 %

66

Poteškoće s opremom

(računalo, internet i drug o...)

Count

Row %

41

62.1%

21

31.8%

4

6.1%

0

0 .0 %

66

Samostalno učenje iz više

različitih izvora (udžbenik,

video lekcije , T V

prog rami,Youtube kanali i sl.)

Count

Row %

29

43.9%

32

48.5%

4

6.1%

1

1.5%

66

Nedostatak slušanja

predavanja učitelja uživo

Count

Row %

25

37.9%

27

40 .9%

12

18.2%

2

3.0 %

66

Rješavanje svih zadataka u

zadanim rokovima

Count

Row %

19

28.8%

33

50 .0 %

10

15.2%

4

6.1%

66

4. ​​​​​​Koliko ti je u POSLJEDNJA DVA T JEDNA bio problem...? ​  



Opterećenost zahtjevima

različitih predmeta/učitelja

Count

Row %

9

13.6%

26

39.4%

19

28.8%

12

18.2%

66

Održavanje pažnje tijekom

učenja u virtualnoj učionici

Count

Row %

43

66.2%

18

27.7%

2

3.1%

2

3.1%

65

Snalaženje u velikom broju

„postova" u virtualnoj učionici

Count

Row %

25

37.9%

31

47.0 %

8

12.1%

2

3.0 %

66

Svladavanja sadržaja koje  ne

razumijem

Count

Row %

14

21.2%

35

53.0 %

15

22.7%

2

3.0 %

66

Učenje sadržaja koji me ne

zanimaju

Count

Row %

34

51.5%

24

36.4%

7

10 .6%

1

1.5%

66

Komunikacija na daljinu s

učiteljima

Count

Row %

50

75.8%

13

19.7%

3

4.5%

0

0 .0 %

66

Dobivanje povratnih

informacija od strane učitelja

Count

Row %

53

80 .3%

12

18.2%

1

1.5%

0

0 .0 %

66

T otals

T otal Responses 66

 

uopće mi
nije bio
problem

imao sam
malo
problema

imao sam
dosta
problema

imao sam
izrazitih
problema Responses

ResponseID Response

1738 fizika

5. Koji ti predmeti zadaju najviše poteškoća u online nastavi?(navedi predmete)



1743 Kemija, fizika i matematika

1745 Previše sadržaja zadaju po svakom predmetu.

1746 Hrvatski jezik, g eog rafija, matematika, kemija.

1750 Matematika, fizika

1751 Nijedan

1752 Fizika.

1754 Sve zavisi koliko zadataka dobijemo

1758 Fizika,matematika.

1768 fizika, matematika, povijest, njemački

1771 fizika, g lazbeni

1772 Kemija,matematika,fizika

1773 Iskreno s niti jednim

1775 Ni ti jedan baš posebno

1777 Hrvatski i talijanski jezik

1780 eng leski, likovni, fizika

1784 Fizika i matematika

1786 Matematika, Fizika

1797 Fizika, tehnički

180 3 Kemija - izvođenje pokusa i općenito "teško" g radivo Povijest - previše zadataka

1817 Matematika,fizika,tehnički,povijest i talijanski

1824 fizika, kemija, matematika, g lazbeni

1826 Matematika, kemija

1835 Fizika i matematika

1841 Zbilja niti jedan baš specifično

ResponseID Response



1848 Fizika, Hrvatski, Matematika

1853 Povijest,fizika

1865 Fizika

1869 Fizika

1876 Matemtika

1877 Fizika i kemija

1886 Povijest i kemija

190 3 Matematika Kemija Geog rafija Eng leski

1910 Fizika , matematika,

1911 Povijest, fizika

1919 Fizika Eng leski Informatika

1920 g eog rafija, povijest i fizika

1921 Kemija, povijest

1943 fizika,talijanski

1950 Fizika

1958 Kemija, fizika, hrvatski, povijest

1971 Fizka i matematika

1973 Fizika, matematika, kemija

1978 Matematika.

1983 Kemija

20 0 8 Fizika

20 0 9 Fizika i Matematika

20 39 Fizika

20 47 povijest i matematika
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20 95 Hrvatski kemija fizika

2119 Eng leski,Matematika

2165 Povijest, fizika, hrvatski, likovni

2173 Kemija i fizika zbog  zadataka.

2182 Glazbeni

2185 Fizika i Matematika

2219 Kemija,fizika,matematika

2220 Kemija

2227 Povijest, kemija

2358 Matematika,fizika,kemija

2413 matematika, g eog rafija, kemija, fizika.

2457 Fizika

2486 Matematika

2559 Fizika, kemija, matematika, povijest

2571 Matematika i Hrvatski jezik

2640 Povijest

ResponseID Response

ResponseID Response

1738 ništa

1743 Ništa posebno

1745 Ništa.

1746 Sviđa mi se  to što ne moramo riješit zadatke odmah nakon što nam ih zadaju jer imamo

puno drug ih predmeta.

6. Što ti se sviđa u online nastavi? Što bi pohvalila u našoj online nastavi?



1750 T o što učimo samostalno obrađivati g radivo, učimo i ispravljamo svoje pog reške,

vidimo na koji način rade drug e škole i naši vršnjaci.

1751 Dobro objašnjavanje g radiva uz videa npr. biolog ija

1754 Ništa, samo što sustav funkcijonira i to je  super. T ako da bravo za to

1758 Ne znam.

1768 sviđa mi se  to što ako nam nešto nije  jasno možemo pitati profesore u privatnoj poruci.

1771 iskreno mi se  ništa uopće ne sviđa

1772 Ništa

1773 Učitelji su uvijek tu da objasne ako nešto ne razumijemo

1775 Sviđa mi se  što je  malo zabavno jer imamo kvizove,... i htjela bi pohvaliti što je  malo

zabavno

1777 Sviđa mi se  to što mog u imati pauze kad g od hoću i to što mog u pog ledati video lekcije

bilo kad tijekom dana.

1780 Sviđa mi se  to da si možemo vratiti video lekciju koju nismo razumjeli te  je  ponoviti

koliko puta želimo. Pohvalila bih to što se možemo dopisivati s učiteljima te  ih pitati ako

nam nešto nije  jasno ili im poslati neki zadatak da nam objasne.

1784 Neki profesori se  jako trude objasniti djeci g radivo i dati dobre zadatke za vjezbu

1786 Sviđa mi se  apsolutno sve. Profesori i profesorice si stvarno daju truda da nam pomog nu

i nešto nas nauce. Svaka pohvala svim profesorima i profesoricama❤�

1797 Imam osjećaj da više radim

180 3 cjelodnevni rad (nije  od 8 do 2 već si mog u rasporedit vrijeme)

1817 Pohvalila bi one učitelje  koji su obzirni i na drug e predmete i ne tadaju puno zadaće

kako bi imali vremena za sve

1824 Pristup i mog ućnost praćenja nastave

1826 Učitelje  jer se  dobro snalaze i lijepo nam sve napišu

1835 Sve mi je  uredu i dobro je  org anizirano.

1841 Da možemo bilo koji predmet taj dan raditi kad g od mi želimo nije  baš bitan raspored

koji je  prvi sat i koji je  drug i itd.
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1848 T o što mog u bilo kada ponovno pog ledati videolekcije ,...

1853 T o što smo kod kuće i učimo biti samostalniji.

1865 Ucitelje  koji nam pokušavaju olakšati ovaj period

1869 T o što nam učitelji pomažu isto kao i na pravoj nastavi

1876 Pohvalila bi to što videi ne traju predug o i što lako mog u komunicirati sa učiteljima.

1877 Pa to sto se ucitelji snalaze i daju nam podrsku da mi to mozemo.

1886 Svida mi se  sto ne moramo zadatke poslat istog  trenutka kad su zadani

190 3 Što možemo pog ledati videe od prošlih satova ,ako smo nešto zaboravili.

1910 Sviđa mi se  što si mog u prilag oditi vrijeme, pohvalila bi učitelje  jer su jako strpljivi

1911 Sviđa mi se  što mog u org anizirati vrijeme kako ja hoću. Pohvalila bi učitelje  jer su jako

ljubazni i imaju razumijevanja.

1919 Pohvalno je  to što profesori koj nam objasnjavaju g radiva dobro obdasne, i to sto

profesori imaju strepljenja cak i kad zaboravimo poslat zadacu na vrijeme.

1920 Sviđa mi se  kako se profesori brzo javljaju i da možemo pratiti nastavu u bilo koje  doba

dana.

1921 Lijep dizajn virtualnih učionica :)

1943 Sviđa mi se  to što većina učiteljica brzo odg ovaraju na naša pitanja kada nam nešto nije

jasno.

1950 Sviđa mi se  vlastita org aniziranost po mojoj potrebi i to što svaki učitelj može može

podjednako cijelom razredu preg ledati i odg ovoriti na zadaću/zadatak

1958 Sve je  super.

1971 Sve mi se  sviđa. Dobro je  org anizirano i zanimljivo je .

1973 Kvizovi

1978 Dobra org aniziranost.

20 0 8 T o što su satovi kraći (ali i to ima svojih neg ativnih strana).
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20 0 9 Pohvalila bih to da učitelji imaju dosta razumijevanja ako ne uspijemo nešto poslati zbog

preopterećenosti sustava ili ako se ne javimo u virtualnu učionicu na vrijeme. Sviđa mi se

što u online nastavi više razmišljam "svojom g lavom" jer ima više istraživačkog  rada.

T akođer mislim da su kvizovi koje  često rješavamo zanimljiv način ponavljanja i učenja

g radiva.

20 39 Sviđa mi se  kako ucitelji nas ne pretrpavaju s zadatcima i zadaćama

20 95 Uvijek znam što je  za zadaću i mog u se dig nut najkasnije  u 10  sati te  pratiti na YouT ubeu

2119 Sviđa mi se  što je  org anizacija dobra.

2165 Zabavno je  komuncirati s profesorima i koliko se profesori trude snaći u svemu jer zna

biti zbunjujuće.

2173 T o što mog u malo duže spavati :) Pohvalila bih sav trud učiteljica i učitelja.

2182 Ništa

2185 Sve mi se  sviđa, pohvaljujem aktivnost učitelja.

2219 Sviđa mi se  to što mog u duže spavat i imam više vremena

2220 Pa ništa mi se  ne sviđa. Ništa

2227 Zato što se kasnije  mog u probuditi i jednostavnije  je  raditi.

2358 Profesori,brzo rjesavaju probleme u zadacima.

2413 nista, zao mi je .

2457 Sviđa mi se  da je  sve lijepo uredno. Ništa nije  pobrkano.

2486 Pohvalila bi što lako mog u komunicirati sa učiteljima.

2559 Sviđa mi se  to što iako je  nastava na daljinu profesori se  trude zadati što razumljivije

zadatke koji nam pomažu u savladavanju g radiva.

2571 Sviđa mi se  što se daje  jednaka pozornost svim učenicima.

2640 Sviđa mi se  to da mozemo g ledati nastavu i preko you tuba, jer mi je  tako lakše pratiti i

mog u staviti pauzu da sve prepišem.

ResponseID Response

7. Što ti se ne sviđa u online nastavi? Što bi željela da promijenimo u našoj online
nastavi?



ResponseID Response

1738 ništa

1743 Previše zadaće

1745 Vratila bih se u školu, jer je  ovo katastrofa.

1746 Ne sviđa mi se  to što nam profesori ne mog u detaljno objasnit neke zadatke, kao što su

mog li u školi. Znam da profesori imaju puno razreda, ali kako da učenici razumiju neki

zadatak ako im nema netko objasnit. Isto tako mi se  ne sviđa to što profesori zadaju

puno zadaća, iako imam rok od nekoliko dana ipak svaki dan dobivamo nove zadatke i

nije  nam lako. Bilo bi nam lakše da nam smanje broj zadatak, zato što ni jedan učenik ne

misli provest cijeli dan za računalom, tabletom...

1750 Previše obaveza i zahtjeva učitelja. Svaki učitelj ima svoje zahtjeve, ponekada bude

naporno i neshvatljivo.

1751 Imamo više zadaće neg o inače

1754 Puno zadaće

1758 Imamo previšse obaveza, zadataka pa ih zato ne stig nemo na vrijeme i kvalitetno

odradit.

1768 ne bih ništa promijenila, samo možda bi bilo bolje  kad rokovi za zadaću ne bi bili do 17h,

jer se  neke pute ne može poslati zbog  preopterećene stranice.

1771 to šta mi se  ne sviđa je  da želim imat normalnu školu a, ne ovako preko online

1772 Ništa mi se  ne sviđa ali barem ta aplikacija funkcionira

1773 Ponekad se neke datoke ne žele  učitati pa bih samo to popravila

1775 Ne sviđa mi se  reopterećenost i htjela bi promijeniti da bude manje preopterećenosti

1777 Ne sviđa mi se  to što nisam sa svojim prijateljima, ponekad mi dosadi g ledati sve video

lekcije  i profesori ponekad zadaju zadatke koje moramo predat odmah isti dan.

1780 Ne sviđa mi se  to što učitelji i kada imamo i kada nemamo daju nam zadaću. Mislim da

pola djece vjerovatno ne stig ne napraviti sve. Ništa ne bih mijenjala u online nastavi,

samo mi se čini da je  malo teško pohvatati sve te  nove stvari.

1784 Da nas profesori manje opterecuju sa zadacama jer mi ipak jesmo doma i skola nam je

sad jedina obaveza ali dosta nas ostaje  do kasno budna za napravit sve zadane zadatke

1786 T renutno nema nista sto mi se  ne sviđa

1797 Sustav pada



180 3 Zahtjevnost učitelja i u rijetkim slučajevima prekratki rokovi. Poveznice u prezentacijama

koje znaju biti na stranom jeziku te  previše g radiva na prezentacijama i istim

poveznicama jer toliko ne radimo u na redovnoj nastavi

1817 T o da sati ujutro nisu usklađeni sa onima na televiziji pa je  i teže pratiti i imamo puno

zadataka prvo oninu videu pa onda jos dodatnini imamo pre više g radiva i imam osjećaj

da učitelji misle  da cemo mi cijeli dan radoti samo skolu a meni to ne pada na pamet jer

imam život izvan škole.

1824 željela bih da učitelji ove škole predaju virtualnu nastavu kako bi nam bilo puno lakše i

jasnije . imamo zadaće duplo više neg o prije  te  radi velikih obaveza ne stig nemo sve u

roku odraditi - MANJE ZADAĆE I DUŽI ROKOVI Učitelji bi trebali obajsniti g radivo koliko

je  to mog uće a ne samo zadati zadaću pa da mi (učenici) moramo sve samostalno

obrađivati ili da stalno pitamo roditelje  da nam objasne a neznaju ni oni.

1826 T eže je  učiti, jer nemamo profesora da nam objasni neg o moramo sami shvatiti

1835 Sve mi se  sviđa.

1841 T o što učitelji ponekad zadaju jako puno i voljela bi da više radimo uz kvizove, pa neke

ig rice a ne samo da prepisujemo dug e tekstove

1848 Malo manje zadataka i kraće vrijeme zbog  stalnog  g ledanja u mobilne uredaje

1853 Što neki učitelji nemaju razumjevanja da imamo i drug e predmete,te  nam daju zadataka

za rješavat za cijeli dan i predati odmah sljedeći dan,kao da samo njihov predmet imamo.

1865 Pa imamo vise zapisivati kod kuce neg o sto smo u skoči zapisivali

1869 Sve je  u redu

1876 Da imamo malo manje zadace i da nema roka do kada moramo nesto poslati.

1877 Pa mozda da ne radimo stalno preko televizije

1886 Ne svida mi se  sto imamo toliko tog a za rjesavat. Na nekim predmetima ne bismo imali

toliko tog a koliko imamo i sada.

190 3 Previše zadaće,a mali rokovi, često nemog u otvoriti datoteke, videi na youtubu nekada

prekrivaju tekst i nemog u g a prepisat.

1910 Ne sviđa mi se  sto ponekad iz nekih predmeta imamo previše zadaće i voljela bih da

promijenimo to da nam naš profesor objašnjava u nekoj učionici s bijelom pločom i

1911 Ne sviđa mi se  što iz nekih predmeta imamo previše zadaće. Željela bih da se to

promijeni.

1919 Ug lavnom je  sve super.
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1920 Mislim da profesori previše zadaju zadaće.

1921 Sve super

1943 Nema ništa što mi se  ne sviđa.

1950 Ne sviđa mi se  što ponekad zadatci nisu u potpunosti jasno objašnjeni; sada slušam

nepoznate učitelje , a od svojih dobivam samo zadatke; promijenio nam se plan učenja u

cijeloj g odini i iz nekih sam predmeta preskočila nekoliko lekcija ili pak ponavljamo već

odrađeno.

1958 Ne treba ništa, sve je  ok.

1971 Sve mi je  u redu.

1973 Da profesori se  nekako dog ovore da nam ne bude previše zadataka i da se ne šalju

zadatci kasno

1978 Provođenje previše vremena nad računalom.

20 0 8 T o što ponekad od jutra do navečer rješavam zadaće i zadatke.

20 0 9 Ne sviđa mi se  što u videolekcijama ima puno poveznica na koje se svodi naše učenje.

Voljela bih da se ti tekstovi/videa koje mi moramo pronaći na poveznicama već nalaze

videolekciji te  da ima malo više objašnjavanja sadržaja. Stalno upisivanje poveznica

oduzima mnog o vremena jer ih tek iz par pokušaja uspijem točno utipkati, a kad uspijem

neke odvode na krive stranice koje nemaju veze sa sadržajem ili se  ne otvore uopće.

T akođer, u online učionici provedem skoro cijeli dan. Učitelji kao nadomjestak

podučavanja određenog  g radiva daju zadatke koje samostalno rješavamo. Dobro je  što

tako malo više razmišljamo ali smatram da ne mog u shvatiti neka g radiva bez učiteljeva

podučavanja.

20 39 Promjenila bih da nisu stranice toliko opterećene jer ne možemo odmah rješiti zadatke

neg o tek malo kasnije

20 47 da ucitelji ne zadaju toliko zadace

20 95 Opterećena sam zadaćom i provedem vrijeme od 2 do 8 sati radeći ju i učeći nove

lekcije  te  se nekad ne znam snaći kada trebam naći neke zadatke

2119 Ne sviđa mi se  što je  mreža preopterećena pa nekad zna štekati.

2165 Bilo bi lakše da je  malo preg lednije  i da nema toliko tog a jer se  moze cijeli dan provesti

riješavajući sve zadatke.

2173 Ne sviđa mi se  to što neke pute ima previše zadataka i jednostavno ne stig nem sve

riješiti do zadanog  roka. Željela bih da imamo barem manje zadataka.
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2182 Sve

2185 Ne sviđa mi se  što sustav stalno pada, htjela bih to promjeniti.

2219 Učitelji nam zadaju previse zadataka i preopterećeni smo

2220 Ne sviđa mi se  to šta neki profesori zadaju previše zadatka i daju nam pre kratko

vrijeme za predaju zadaće. Koda imamo samo njihov predmet. Promjenila bi to da nam

daju vise vremena za zadaću.

2227 Da učitelji daju manje zadataka

2358 Manje zadace

2413 sve bih promjenila.

2457 Sve je  u redu.

2479 Nista

2486 Da imamo malo manje zadataka

2559 Ne sviđa mi se  to što u online nastavi dobivamo previše zadaća na dnevnoj bazi (7,8,9,) i

većina zadaća se treba biti predana do kraja dana.

2571 Voljela bih da je  sustav jači i da smo malo vise org anizirani.

2640 Željela bih da nam učitelji samo malo smanje zadave.

ResponseID Response

8. Koliko ti je u POSLJEDNJA DVA T JEDNA bilo teško sljedeće?



 

uopće mi
nije bilo
teško

bilo mi je
malo
teško

bilo mi je
dosta
teško

bilo mi je
izrazito
teško Responses

Zatvorenost kod kuće

Count

Row %

12

18.2%

18

27.3%

26

39.4%

10

15.2%

66

Nemog ućnost bavljenja nekim

aktivnostima u slobodno

vrijeme

Count

Row %

8

12.1%

22

33.3%

19

28.8%

17

25.8%

66

Nemog ućnost druženja uživo s

prijateljima

Count

Row %

8

12.1%

6

9.1%

22

33.3%

30

45.5%

66

Cjelodnevno provođenje

vremena u istom prostoru s

članovima obitelji

Count

Row %

30

45.5%

24

36.4%

9

13.6%

3

4.5%

66

Zabrinutost da neću ostvariti

školski uspjeh kakav želim

Count

Row %

8

12.1%

26

39.4%

15

22.7%

17

25.8%

66

T otals

T otal Responses 66

ResponseID Response

1738 ništa

1743 Sve mi je  bilo teško dok se nisam malo prilag odila

1745 Nemam vremena za rađenje aktivnosti koje  volim zbog  škole. Preopetrećena sam sa

svim predmetima.

1746 Iskreno, ne znam.

9. Što ti je još u POSLJEDNJA DVA T JEDNA bilo teško?



1750 Održati kondiciju o sportu, pronaći neke zanimljivosti što mog u raditi u ovom periodu,

izoliran od svojim prijatelja s kojima inače provedeš dan.

1751 Ne vidjeti se  sa prijateljima

1754 Zadaća

1758 Obavljat zadatke na vrijeme.

1768 T o što sam se do 20 h morala bavit školom. Jer se  neki profesori kasno jave sa

zadacima.

1771 što salno moram slati profesorima zadacu odmah i pog ledati videa

1772 Bilo mi je  teško to da nemog u izaći vani ig rati nog ometa ili ići na trening ,ili druženje s

prijateljima mi nedostaje

1773 Strah od tog a hoćemo li se  uspjeti upisati u srednju bez problema i strah od ocjenjivanja

preko nastave na daljinu

1775 Preopterećnost

1777 Najteže mi je  to što se ne mog u družiti sa svojim prijateljima uživo i također biti cijelo

vrijeme u kući.

1780 Bilo mi je  teško poslati zadatke koje sam napisala učiteljima. Javljalo mi je  da je

preopterećena stranica te  da pokušam kasnije , ali kad sam pokušala opet mi nije  htjelo.

1784 Ici na trening e,izlaziti vani druzenje sa prijateljima, vidati ostale  clanove obitelji...

1786 Bilo mie teško to što nisam mog la izlaziti vani sa prijateljima i sto sam po cijele  dane u

stanu, ali ipak bolje  da budem zatvorena u kuci neg o da lezim u bolnici. Ova dva tjedna

su me dosta zblizila sa obitelji.

1797 Shvatiti g radivo koje ne razumijem iz videa

180 3 Provoditi vrijeme za laptopom s g radivom koje ne razumijem, a učitelji samo kažu da

popravim krivi zadatak.

1817 Slanje slika preko teamsa i komuniciranje s određenim učiteljicama

1824 Pisanje domaćih zadaća i rokova na vrijeme, snalaženje u raznim aplikacijama, te  drug i

načini rada, nedostatak društva...

1826 T o što se ne mog u viđati sa nikim i šta ne mog u ići u školu i stalno sam doma

1835 Prilag oditi se  na novu situaciju.
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1841 T o što sam se upravo bila upisala na ples i išla sam na taj ples tri ili četiri puta i onda sam

tek saznala da moram bit zatvorena u kući, možete reć da sam se baš u krivo vrijeme

upisala.

1848 Previse sjedenja nad računalom

1865 Zatvorenost u kuci ne izlazak nig dje bodenje sa prijateljima

1869 Samo to što ne mog u ići vani i družiti se, ići na trening e...

1876 Ništa više

1877 Bilo mi je  tesko to sto ne mog u izlaziti kad hocu i razmisljanje  o skoli i kako ce salje  sve to

ici

1886 Bilo mi je  tesko rjesavat neke zadatke zato sta ne mog u iz jednog  videa sve shvatit i

nakon tog a rjesit neke zadatke

190 3 Puno zaostalih zadaća, nisam mog la ici vani,puno razmisljanja sta ce biti s skolom,

nerazumijem neke lekcije .

1910 Bilo mi je  teško to što se ne mog u baviti nikakvim sportom

1911 Naviknuti se  na školu putem interneta, ali nakon par dana to je  postalo lako.

1919 Stvarno nije  bilo nikakvih vecih problema. Al jedini problem mi je  to što sumljam da cu

uspijet podic prosjek ocjena i ostvarit uspjeh kakv zelim i znam da mog u.

1921 T o što neki profesori zadaju zadatke iako taj dan nemamo odredeni predmet na

rasporedu i to što nekad znam čekati cijelo jutro da mi dode datoteka ili zadatak

odredenih profesora, a oni to pošalju tek navečer ili poslijepodne.

1943 Imali smo dosta zadaće i kratke rokove,ali zasad sve stižem odraditi.

1950 Postaje  mi sve dosadnije , ne viđam svoje prijatelje  i nemam šta raditi osim biti na

društvenim mrežama ili u školi..

1958 Nije  mi baš bilo teško, ali možda zabrinutost da nešto ne zaboravim napraviti što je

zadano.

1971 Odvojenost od prijatelja i sloboda kretanja

1973 Ništa više osim ovih već navedenih stvari

1978 Nemog ućnost odlaska na izlete.

20 0 8 Jako me opterećuje to što moram paziti da sve zadatke predam u zadanom roku.
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20 0 9 Iako su učitelji dosta tolerantni što se tiče rokova slanja zadaća, katkad ih ne bih na

vrijeme uspijela poslati. Slikanje i slanje  zadaća oduzimalo mi je  previše vremena.

20 39 Bilo mi je  teško što nisam mog la izlaziti vani i viđati se  s prijateljima

20 47 rijesiti zaostatke iz prvog  tjedna zbog  poteskoca

20 95 Ne mog u viđati prijatelje , nekad kasnim sa zadaćama i bila sam u stresu zbog  previše

zadaća, učenja i neispravljenih jedinica

2119 Najteže mi je  bilo što nemamo trening e,te  se ne možemo družiti s prijateljima

2165 Bilo mi je  teško snaći se  u online školi i jer je  bilo jako puno tog a cijeli bih dan sijedila na

stolici i nisam imala vremena da se isteg nem pa sam se dosta ukočila

2173 Obavljanje  zadataka do zadanog  roka!

2182 Kada profesori ne zadaju zadatke na vrijeme, već se ponekad čeka poslijepodne, i tako

prođe čitav dan ispred tableta

2185 Najteže mi je  bilo ne mog ućnost trčanja vani.

2219 Snalaženje u tom svemu, i previse zadataka

2220 T eško mi je  bilo to šta ne viđam sa najboljim prijateljima. I ne izlazim navece u g rad sa

prijateljima.

2227 T o što moram biti u kući i ne mog u se družiti sa prijateljima

2358 Ne znam

2413 previse zadaca.

2457 Ništa mi nije  bilo teško zato jer sam se org anizirala.

2479 Napisati zadace

2486 Slati zadace u zadanom roku

2559 Savladavanje nekih g radiva iz težih predmeta.

2571 Bilo mi je  teško riješavati neke zadatke u vrlo kratkom zadanom roku.

2640 Bilo mi je  teško stalno biti kod kuce, ne družiti se  sa prijateljima, ne ići u školu jer u školi

lakše naučim g radivo neg o u ovakvoj situaciji, i bilo mi je  jako dosadno jer nisam mog la

ništa raditi.
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 nikad rijetko često
vrlo
često Responses

Bila sam zabrinuta da se ja ili netko od mojih

bližnjih može razboljeti

Count

Row %

13

19.7%

27

40 .9%

20

30 .3%

6

9.1%

66

Osjećala sam se umorno i iscrpljeno

Count

Row %

10

15.2%

23

34.8%

21

31.8%

12

18.2%

66

Osjećala sam se nervozno 

Count

Row %

9

13.6%

24

36.4%

15

22.7%

18

27.3%

66

Osjećala sam se tužno

Count

Row %

19

28.8%

30

45.5%

13

19.7%

4

6.1%

66

Osjećala sam se usamljeno

Count

Row %

28

42.4%

20

30 .3%

11

16.7%

7

10 .6%

66

Osjećala sam se uplašeno

Count

Row %

38

57.6%

20

30 .3%

8

12.1%

0

0 .0 %

66

Imala sam g lavobolje

Count

Row %

36

55.4%

18

27.7%

8

12.3%

3

4.6%

65

Imala sam probleme sa spavanjem

Count

Row %

30

46.2%

15

23.1%

14

21.5%

6

9.2%

65

Imala sam želučane probleme (mučninu, bolove,

g rčeve, žg aravicu)

Count

Row %

54

83.1%

7

10 .8%

3

4.6%

1

1.5%

65

T otals

T otal Responses 66

10. Koliko često si se T IJEKOM PROT EKLA DVA T JEDNA osjećala na dolje opisani
način. Ovdje nema točnih i netočnih odgovora. Nije potrebno predugo razmišljati o
svakom odgovoru.  



 

uopće se
NE
odnosi na
mene

uglavnom
se ne
odnosi na
mene

uglavnom
se odnosi
na mene

u
potpunosti
se odnosi na
mene Responses

Mog la sam se

usredotočiti na učenje i

rad za školu

Count

Row %

5

7.8%

12

18.8%

30

46.9%

17

26.6%

64

Mog la sam se dobro

org anizirati za

izvršavanje

svakodnevnih obveza

Count

Row %

7

10 .9%

13

20 .3%

23

35.9%

21

32.8%

64

Općenito sam se dobro

osjećala

Count

Row %

7

10 .9%

9

14.1%

32

50 .0 %

16

25.0 %

64

Optimistična sam i

mislim da će sve na

kraju biti dobro 

Count

Row %

4

6.3%

6

9.5%

23

36.5%

30

47.6%

63

T otals

T otal Responses 64

11. Koliko se donje tvrdnje odnose na tebe u POSLJEDNJA DVA T JEDNA? Ovdje
nema točnih i netočnih odgovora. Nije potrebno predugo razmišljati o svakom
odgovoru.  
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1738 ništa

1743 Mog lo bi pomoći da se možemo družiti.

1745 Da što prije  ovo završi i da se vratim normalnom svakodnevnom životu.

12. Što je još u ovoj situaciji važno za tebe i tvoje vršnjake? Što bi tebi i tvojim
vršnjacima u postojećoj situaciji moglo pomoći da se bolje osjećate? Pokušaj što
detaljnije opisati svoja razmišljanja.



1746 Mislim kako bi nam trebalo više sna, neki moji prijatelji rade zadaće cijeli dan, znaju radit

do 23:0 0 . Nemaju se baš vremena odmoriti. U redu nastava nam počinje  u 9:30  i to je

nešto. Ali g ledajte na to ovako, djeca ne mog u van na svježi zrak da razbistre g lavu.Cijeli

dan smo doma i sjedimo za računalom. Kako bi se  učenici mog li tako osjećati bolje? Iako

je skoro kraj ove školske g odine i nemamo baš puno vremena, mislim kako zbog  tog a

ipak ne bi trebali sjedit cijeli dan doma i razmišljati o školi. Moja poanta je  da profesori

smanje zadatke, jer njima se to čini malo, ali nije . Mi sami trebamo irazumjeti zadatke za

koje nam nije  jasno i nije  nam lako. Stavite  se na naše mjesto, razumijem nije  ni vama

lako.

1750 Česti pozivi i dopisivanja sa svojim prijateljima, da s njima podijelite  svoje osjećaje, da

vidite  kako je  njima u ovoj situaciji, uzmite više vremena za sebe i za ono što prije  niste

mog li raditi zbog  obaveza.

1751 Ništa što je  mog uće ućiniti

1754 Da i na kraju sveg a ovog a sve će biti uredu. I ako mi to trenutno ne mislimo hoće.

1758 Da sve ovo završi čim prije  i da bude sve kao i prije .

1768 Bilo bi nam bolje  kada bi nam profesori mog li svaku večer reći što ćemo sutra raditi tako

da kada ustanemo možemo odmah krenuti s rješavanjem zadaće,ne moramo čekati da

nam se svaki profesor javi ,jer se  obično jave svi odjednom pa na kraju pola tog a

zaboravimo napraviti i da možda smanje zadaću preko vikenda jer smo ionako po cijele

dane za laptopom/tabletom zbog  preopterećenja stranica i interneta

1771 pa da se mi bolje  osjećamo da ne pišemo ispite  oko online jer nitko nemože tako brzo

napisati ispit i da ispitivanja nema

1772 Moramo samo misliti pozitivno

1773 Pridržavati se  sig urnosnih mjera. Da bi se  osjećali bolje  trebali bi smo misliti pozitivno i

ako nam netko nedostaje  trebali bi smo g a nazvati.

1775 Optimizam da če sve biti dobro

1777 Mislim da je  važno da se previše ne brinemo i da ne paničarimo bezveze jer će sve na

kraju biti dobro.

1780 U ovoj situaciji u kojoj smo po mojem mišljenju je  važno da ne zahvatimo taj virus, ali i da

naučimo nešto novo te  da poslije  osnovne škole možemo ići dalje . Iako je  ovakvo

učenje malo teže, u videima ima jako dobro objašnjenih zadataka i primjera kako se

nešto rješava ili što je  to. Neki učitelji u školama ne objašnjavaju dobro i onda se čude

kada na testu dobijem lošu ocjenu. Ovo je  novo iskustvo da naučimo, ali me isto muči

jedna stvar. Kako ćemo pisati ispite  ili kratke provjere preko virtualne učionice ili online

nastave??
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1784 Bolje  bi se  osjecali da se mozemo vidjeti sa svojim prijateljima, ostalim clanovima obitelji

ali posto je  to trenutacno nemog uce jer moramo svi ostat doma (naravno imamo

mobitele  i mozemo se zvati preko videopoziva sta je  dosta dobro) ali u ovakvoj situaciji

svi moramo ostat doma i nadat se najboljem

1786 Znam da je  svima tesko i da je  ovo možda prvi put kada se nismo vidjeli toliko dug o.

Istina je  da smo osmasi i da je  ovo trebala biti naša g odina ali bitnije  je  naše zdravlje . Ne

moramo se samo u školi druzut mozemo se i izvan nje. Ug lavnom osmasi #ostanidoma

1797 Moramo razmišljati o tome da će biti bolje  i da je  sada najvažnije  naše zdravlje  i

sig urnost

180 3 Mislim da nam svima nedostaje  međusobnog  druženja više od ičeg . Naravno razg ovor o

problemima jer se  ne može sve reći preko mobitela

1817 Nama je  sada važno da ne ponavljamo g odinu i otiđemo u srednju i da se vise ne

moramo g ledati jer smo jedno drug ome preko g lave

1824 Da nemamo puno zadaće i obveza da učitelji sami predaju virtualno te  da ne opterećuju

učenike sa zadaćama (slušamo g radivo od 1. polug odišta i dobijemo poruke od učitelja

da obradimo sami novu lekciju i dobimo zadaću)- tako da praktički odradimo i staro i

novo g radivi te  duplu zadaću i sve to za karatak rok

1826 Biti smiren je  jako bitno, i također misliti pozitivno jer kako se kaže ako misliš tako tako

će i biti, tako da ja cijelo vrijeme g ledam na vedriju stranu, koliko g od nisam voljela ići u

školu sad i toliko želim ići da budem sa prijateljima i da uživam, mislim pozitivno i smirena

sam i znam da će se ova situacija riješiti, što prije  to bolje!

1841 Pa za početak manje rada u školi i manje predmeta taj dan da smo više slobodni barem

meni jer onda mog u raditi aktivnosti koje  me više zanimaju npr. odlučila sam naučiti

francuski za to bi više voljela imti vremena ali opet to sam samo ja neznam za drug e.

1848 Važno je  samo da poštujemo pravila iako je  teško

1865 Da se ne razbolimo ostanemo u kuci.Druzenje sa obitelji g utanje knjig e pričanje sa

prijateljima preko poziva

1869 Mislim da će nam pomoći ako ostanemo u kući jer tako se ne širi zaraza i prije  će ovo sve

završiti i vratit ćemo se u školu.

1877 Eh posto je  tehnolog ija tu mozda da stvaraju kontakt preko videopoziva...

1886 Vazno je  ostati doma jer jedino ce na taj nacin biti sve ko i prije . Pomog lo bi nam da

imamo malo manje zadataka za rjesvat.

190 3 Možda da imamo nastavu baš sa uciteljima ali pošto je  to nemog uće ,da možda imamo

kao sat razrednika g dje smo svi na videochatu pa to bi nekima mog lo pomoći da

pričamo svi zajedno o ovoj situaciji s našom razrednicom.
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1910 Pomog lo bi na da imamo neke praznike

1911 Pomog lo bi nam da imam neke kratke praznike.

1919 Pa neznam u ovoj situaci mi je  jako drag o u jednu ruku sto smo doma a u drug u ruku i

nije . Drag o mi je  zato što vise provodim vrijem s svoim ukucanima i zajedno se druzimo

zezamo i tako. A lose je  zato sto nemog u van s prijatelima i da se svi skuoa druzimo.

Neznam ja misli da bi nam mog lo pomoc naprimjer razg ovori preko telefona,

dopisivanje. Makar nekakv nacin druzenja.

1920 T rebali bi razg ovarati preko društvenih mreža i biti pozitivni, ali i pažljivi.

1921 Da se ne stvara tolika panika oko bolesti i školovanja. Najbitnije  da se držimo zadanih

pravila i strpimo dok situacija ne prode. Mislim da je  za sada još upitno hoćemo li se

uopće vratiti u školu jer po mojim teorijama nismo doseg nuli ni vrhunac zaraženih, ali za

sada se još ne treba brinuti. Moj savjet je  da si medusobno pomažemo kako učenicima

tako i učiteljima koji na koncu imaju jako puno posla, te  da budemo strpljivi i odmaramo

dok nema škole.

1943 Za mene i moje vršnjake je  važno da si međusobno pomažemo oko bilo čeg a vezano za

školu. Da bi se  bolje  osjećali trebamo se što bolje  org anizirati za rad na

nastavi,skoncentrirati se  i misliti pozitivno.

1950 Nisam sig urna.

1958 Da nam zadaju manje zadataka, tj. da nas ne natrpavaju toliko.

1971 T rebamo ostati doma, paziti na sebe i ostale. Ne smijemo se prestati družiti, kad ne

možemo vani onda putem videopoziva i poruka.

1973 Pomog lo bi nam da se neki profesori više potrude objasniti zadatke i pomoći ako nešto

ne razumijemo

1978 U ovoj situaciji važno bi nam bilo da se možemo više družiti i pričati uživo, a ne preko

društvenih mreža.

20 0 8 Meni puno pomaže humor da se bolje  osjećam.

20 0 9 Važno mi je  da imamo razumjevanja jedni prema drug ima( sa učiteljima, u obitelji...) te  da

se ne diže pretjerana panika.( neki učenici pišu u virtualne učionice da neznaju do kada

će ovo potrajati, boje  se kako neće imati kada ispravljati ocjene... no mislim da je  to

stvaranje panike i da to nije  potrebno.)

20 39 Pa da ostanemo doma iako možda ne želimo i želimo ići vani,ali je  bolje  ne povećavati

rizik

20 47 to sto cemo moci ispraviti ocjene i poslije  kad sve prode cemo stalno moci bit vani
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20 95 Želim što prije  napokon vidjeti prijatelje  i opet početi provoditi vrijeme s njima da se

opet zezamo da možemo o svemu pričati uživo isl.

2119 Mislim da bi bilo bolje  da smo na video pozivu s profesorima jer bi se  onda vidjeli.

2165 Ne znam, nisam baš o tome razmišljala jer sam se bavila zadatcima koji su bili zadani u

online školi. Mislim da bi bilo bolje  da smo imali malo više vremena za sebe i da se malo

pobrinemo za sebe.

2173 Upis u srednju školu / odabir srednje škole! Meni osobno da ima barem malo manje

zadataka. Često se desi da i po cijeli dan radim samo 5 predmeta od njih 14...

2182 Važno je  razumijevanje od strane profesora

2185 Besplatni Netflix.

2219 Pa da nam profesori zadaju manje zadaće, da nam produže rokove i da ako se vratimo u

školu da će nas krcat ispitima i da cemo imati puno neg ativnih ocjena

2220 Pa mojim vršnjacima i meni bi pomog lo da ne g ubimo nadu za boljim sutra. Jer će ovo

sve kad tad proći i sve će biti kao prije .

2227 Mi bi se  htjeli družiti i zabavljati, ali u ovoj situaciji je  čak i nemog uće. Nisam sig urna kako

bi se  bolje  osjećali zato što su nam dosta tog a zabranili radi širenja zaraze.

2358 Vise vremena da provedu sa obitelji i kazu svoje probleme sto ih muce ili pitaju nesto sto

zele znati i navecer pricaju preko videa sa frendovima jer svi ih zele  vidjeti

2413 da idemo vani sa prijateljima.

2457 Mislim da bi bilo dobro da se opustimo. Ne bi trebalo biti napetosti. Zapravo kada

g ledamo video moramo zamisliti da smo u učionici i raditi sve kao u učionici.

2479 Da sto cesto pokusaati slijediti doma zanm da je  to tesko li bi mog li probati malo sijesti

unutra da Ce ig raju neceg  da budu na mobitelima spavati ig rati ig rice

2486 Jako bi nam pomog lo da imamo malo manje zadaće i da imamo malo više vremena da je

pošaljemo učiteljima na preg led.

2559 Mislim da bi se  trebali više org anizirati jer smo skoro svi bili pod velikim stresom i kada

bi bolje  org anizirali ispunjavanje školskih obaveza i sve rješavali na dan kada je  zadano i

ništa puštali za sutra.

2571 Preporučujem svojim vršnjacima da slijede upute stručnjaka tj. da istanu doma,

održavaju hig ijenu i ne paničare dok nema nekog  razlog a za paniku. Neka samo prate

upute i ostanu smireni i pozitivni.

ResponseID Response



2640 Da što prije  sve završi, da se opet vratimo u naše školeske klupe i da se opet svi

družimo.

ResponseID Response

13. Koliko ti je bilo teško ispunjavati ovaj upitnik?

Value  Percent Responses

Uopće mi nije  bilo teško 86.2% 56

Bilo mi je  pomalo teško 13.8% 9

  T o ta ls : 6 5

REZULTATI UČENICI (MLADIĆI)

 

uopće mi
nije bio
problem

imao sam
malo
problema

imao sam
dosta
problema

imao sam
izrazitih
problema Responses

Osig uravanje uvjeta za učenje

(npr. tihi prostor, slobodno

računalo, pristup internetu…)

Count

Row %

21

43.8%

21

43.8%

5

10 .4%

1

2.1%

48

Poteškoće s opremom

(računalo, internet i drug o...)

Count

Row %

23

47.9%

17

35.4%

6

12.5%

2

4.2%

48

Samostalno učenje iz više

različitih izvora (udžbenik,

video lekcije , T V prog rami,

Youtube kanali i sl.)

Count

Row %

28

59.6%

14

29.8%

5

10 .6%

0

0 .0 %

47

14. ​​​​​​Koliko ti je u POSLJEDNJA DVA T JEDNA bio problem? ​  



Nedostatak slušanja

predavanja učitelja uživo

Count

Row %

21

44.7%

18

38.3%

4

8.5%

4

8.5%

47

Rješavanje svih zadataka u

zadanim rokovima

Count

Row %

8

17.0 %

28

59.6%

7

14.9%

4

8.5%

47

Opterećenost zahtjevima

različitih predmeta/učitelja

Count

Row %

8

17.0 %

23

48.9%

9

19.1%

7

14.9%

47

Održavanje pažnje tijekom

učenja u virtualnoj učionici

Count

Row %

30

63.8%

12

25.5%

2

4.3%

3

6.4%

47

Snalaženje u velikom broju

„postova" u virtualnoj učionici

Count

Row %

17

36.2%

19

40 .4%

7

14.9%

4

8.5%

47

Svladavanja sadržaja koje  ne

razumijem

Count

Row %

11

23.9%

28

60 .9%

3

6.5%

4

8.7%

46

Učenje sadržaja koji me ne

zanimaju

Count

Row %

27

57.4%

11

23.4%

9

19.1%

0

0 .0 %

47

Komunikacija na daljinu s

učiteljima

Count

Row %

30

63.8%

14

29.8%

2

4.3%

1

2.1%

47

Dobivanje povratnih

informacija od strane učitelja

Count

Row %

32

68.1%

11

23.4%

2

4.3%

2

4.3%

47

 

uopće mi
nije bio
problem

imao sam
malo
problema

imao sam
dosta
problema

imao sam
izrazitih
problema Responses



T otals

T otal Responses 48

 

uopće mi
nije bio
problem

imao sam
malo
problema

imao sam
dosta
problema

imao sam
izrazitih
problema Responses

ResponseID Response

1739 Hrvatski,fizika,g eog rafija

1740 Povijest, Geog rafija i Fizika.

1744 Matematika, kemija, fizika.

1749 povjest kemija

1753 Fizika

1774 fizika, matematika

1783 Fizika

1785 Fizika i kemija

1792 kemija

1793 nemam baš pre puno problema

180 0 Fizika

180 1 Povijest, matematika

180 5 povijest,fizika,tehnički

180 9 g eog rafija i hrvatski jezik

1812 Eng leski

1816 T alijanski jezik

1819 povjest, malo matematika

1821 Fizika,Matematika

15. Koji ti predmeti zadaju najviše poteškoća u online nastavi?(navedi predmete)



1834 Fizika i kemija

1850 Matematika,Hrvatski,Povijest

1866 Malo povijest i hrvatski.

1885 Kemija

1893 fizika

190 6 Fizika

1930 Fizika,Glazbeni,Matematika(previše zadaće)

1981 matematika i fizika

1992 Nema ih

1996 Matematika

20 13 pa za sad niti jedan

2159 Fizika

2224 fizika, matematika, povijest

2228 Povjest

2229 Biolog ija, talijanski jezik

2260 Kemija, Matematika, Fizika, Hrvatski

2298 Hrvatski,kemija,povijest

2322 Matematika

2335 Matematika

2368 ne zadaju mi predmeti poteskoće neg o nastavnici koji nam ne zele  pomoci oko novog

g radiva. Kad posaljem netocnu zadacu odg ovori su da izvolim ispraviti netocno umjesto

da se oni pripreme i da nam naprave video preko virtualne ucionice i da nam pojasne

sto nismo razumjeli. Imamo g rupu i pola učenika ne stig ne odmah razumjeti zadatke i

zadaću. Ima i dobrih nastavnika koji mi posalju nekoliko poruka dok ne shvatim novo

g radivo. Najvise je  problem meni i mojim prijateljima nastavnica iz fizike, povjesti. Da se

svi nastavnici prijave u jutarnjim satima a ne da nam i u 16 sati salju zadacu i tako moram

provoditi vise od 7 sati na dan u zadaci.

ResponseID Response



2397 Fizika Matematika Kemija

2441 Eng leski,hrvatski,matematika

2449 Eng leski, matematika

2467 Nema ih

2613 Matematika, fizika.

2662 Fizika i kemija

ResponseID Response

ResponseID Response

1739 Ne znam

1740 Pa sve mi se  sviđa.

1744 Ništa

1753 Sviđa mi se  to sto se učitelji trude pomoći najbolje  što mog u.

1774 Skoro ništa, često se datoteke ne otvaraju, (neki) učitelji kasno odg ovaraju i

bombardiraju nas g radivom

1783 Pohvalu bi ucitelje

1785 Jednostavna komunikacija s učiteljima.

1792 nista

1793 kvizovi, može biti zabavna

180 0 Pohvalu bi ucitelj

180 1 Imamo manje zadataka

180 5 sviđa mi se  što nemoramo rano ustajati

180 9 Pohvalio bih i sviđa mi se  duljina satova

16. Što ti se sviđa u online nastavi? Što bi pohvalio u našoj online nastavi?



1812 Sviđa mi se  što imamo sva mog uća pomag ala za izvršavanje zadataka i to što ti se  učitelj

može više posvetiti.

1816 Ne mog u zakasniti i mog u pog ledati više puta

1819 T o što neki učitelji za razliku od drug ih, nas razumiju i nekada nam nedaju previše tog a

za razliku od drug ih.

1821 Ne budim se rano ujutro

1834 Ne moram se sređivati i oblačit, mog u uzet pauzu da se odmorim i mog u jesti dok učim

1866 Sviđa mi se  što sami određujemo koliko koji predmet radimo, jer inače u školi nemamo

vremena baš za sve zadatke ali sad imamo.

1885 Što možemo iako nismo u školi, učiti i biti vrijedni i marljivi

1893 dobro zadano objasnjeno

190 6 T o što mog u vratit video kad g od ocu

1930 ništa

1981 sto su svi profesori dobri i imaju razumijevanja za nas

1984 Komunikaciju

1992 Gledanje predavanja na videima.

20 13 svi]a mi se  to sta nekako brze stig nem sve rijesiti imam malo vise vremena za ucenje i

odmaranje

2159 Mog u se javiti bilo kada tokom dana.

2228 Imam više vremena

2229 Profesori se  jako trude

2260 Više vremena mog u provoditi kući, više sam org aniziran i mog u ponovno pog ledati sate

na televiziji i YouT ubeu

2322 Jer mog u biti u pidžami i pratit

2335 Pohvalu bi to što uopće nemam problema s prijavom

2368 Nastavnike iz hrvatskog ,matematike,eng leskog ,biolog ije .

ResponseID Response



2397 Jer i dalje  imamo protok nastave ali nije  bas ucinkovito bolje  da je  ministrica promasla

bolji nacin jer mi osmasi imamo poteskosa mislim imat cemo sa upisima a i necemo stic

sve ispravit na vrijeme

2441 Pa to što smo u kuci i manje traje  lekcija.

2467 Više rada

2613 Učitelji dobro objašnjavaju.

2662 Ništa

ResponseID Response

ResponseID Response

1739 Puno zadaća

1740 Malo bolji internet to jest mrežu i nekad mi ne želi poslati sliku.

1744 Preopterećeni smo g radivom.

1753 Želio bih da je  manje zadaće.

1774 Volio bih da nam kažete kako će se sve ovo odvijati, popravite sustav, kažite  učiteljima

kako da rade s nama i og raničite  količinu g radiva

1783 Men se sve svida

1785 Ništa ne bih mijenjao.

1792 sve

1793 Mog la bi biti bolja, neke pute bude zadano previše zadače i moram ju rješavati više

neg o obično pošto ju neke pute trebamo poslati isti dan. Neke zadače su pre dug ačke.

180 0 Meni se  sve svida

180 1 Da nam učitelji(neki) bolje  objasne lekciju

180 5 promijenio bi da dobivamo manje zadataka

180 9 Više zadaća neg o prije

17. Što ti se ne sviđa u online nastavi? Što bi želio da promijenimo u našoj online
nastavi?



1812 Da učitelji ne šalju toliko puno zadataka za napraviti.

1816 Želio bih življe  učitelje

1819 da neki učitelji budu pristojniji, a ne drski

1821 Vrijeme predavanja radova,jer neki učitelji ne shvaćaju da dobivamo i od ostalih učitelja

pa nam zadaju kratki rok a uvijek moram neki predmet zato odvojiti koji cu zakasniti

1834 Neke predmete učitelj treba objasniti, a nije  isto kada ti to uživo objasni i kada ti to

preko poruka. I čini mi se  kao da učitelji traže više od djece

1850 Sto puno dođe zadataka u jednom danu

1866 Ne sviđa mi se  što sistem stalno pada i ne mog u otvoriti dokummente i onda mi učiteljice

napišu minus.

1885 Neorg aniziranost i prenatrpanost sa zadatcima nekih profesora

1893 Previse zadataka

190 6 Ništa nebi mjenjo

1930 Manje zadaće,da pojedini nastavnici malo više pomažu i objašnjavaju jer ako nešto ne

znam neče pomoći.

1981 sve je  ok

1992 Da sa svim video lekcijama omog ući pristup.

1996 T o sto nam se nemoze objasniti kao na satu

20 13 zasad mi je  sve ok

2113 Htio bi promjeniti način djelivanja carneta i pojačati servere.

2159 Ne sviđa mi se  što nema učitelja uživo zato što ne možemo postavljati pitanja.

2224 poneki nastavnici zadaju previse zadace, hrvatski, matematika, povijest... ne zele  nam

objasniti kad nesto ne znamo, neg o napisu da se nismo niti potrudili da to ispravimo, bez

da nam pomog nu. Javljaju se i zadaju nam zadaću i kad nemamo taj predmet na

rasporedu. Razrednica zadaje dodatnih puno predmeta, imamo i po 7 sati na

dan.provodim cjeli dan u pisanju zadace.

2229 Više kontakta s profesorima radi boljeg  razumijevanja

2260 Volio bih kada bi smo dobijali manje zadaće

ResponseID Response



2298 Ne sviđa mi se  što dobivao puno zadaće u malom vremenskom roku. želio bi da stave

duže vremensko razdoblje .

2322 Zato jer uvijek me bole oči kada sam ujutro na mobitelu

2335 Manje dz

2368 Zelio bih da nastavnici vise objasnjavaju i da nam pomazu. Da smanje zadaću jer je

stvarno previše, čak i iz g lazbenog  i tjelesnog  moramo pisati bilješke, jako puno i poslati

im to. umjesto da nam daju da slušamo malo g lazbu i da vjezbamo nesto jer nemamo ni

aktivnosti s kojima sam se bavio.

2397 Da krace traje  i da profesori malo olabave jer dosta tog a dobivamo i nemamo bas

vremena za neke drug e stvari i svi se  bore protiv tog a da smo dug o na ravunalima a

sada smo i po 4 sata

2441 Puno zadaće.želio bih da promjenim da se smanje zadace jer neki profesori daju zadaću

i kada nemamo te predmete

2449 Da se malo smanji zadaća

2467 Ima dosta zadataka

2613 Malo ima ponavljanja.

2662 Previše zadaća

ResponseID Response

18. Koliko ti je u POSLJEDNJA DVA T JEDNA bilo teško sljedeće?



 

uopće mi
nije bilo
teško

bilo mi je
malo
teško

bilo mi je
dosta
teško

bilo mi je
izrazito
teško Responses

Zatvorenost kod kuće

Count

Row %

15

31.9%

19

40 .4%

4

8.5%

9

19.1%

47

Nemog ućnost bavljenja nekim

aktivnostima u slobodno

vrijeme

Count

Row %

8

17.4%

15

32.6%

9

19.6%

14

30 .4%

46

Nemog ućnost druženja uživo s

prijateljima

Count

Row %

5

10 .6%

9

19.1%

13

27.7%

20

42.6%

47

Cjelodnevno provođenje

vremena u istom prostoru s

članovima obitelji

Count

Row %

22

46.8%

17

36.2%

5

10 .6%

3

6.4%

47

Zabrinutost da neću ostvariti

školski u uspjeh kakav želim

Count

Row %

12

25.5%

15

31.9%

9

19.1%

11

23.4%

47

T otals

T otal Responses 47

ResponseID Response

1739 Pisanje puno zadaća

1740 Snalaziti se  sa mojim starijim bratom koji ludi jer se  ne viđa sa prijateljima.

1744 Ne vidjeti prijatelje .

1753 Bilo mi je  teško to što moramo u zadanom roku rješiti puno zadaće.

1774 Velika količina g radiva

19. Što ti je još u POSLJEDNJA DVA T JEDNA bilo teško?



1783 Nisam se druzio sa prijateljima

1785 T eško mi je  bilo to što nisam mog ao izlaziti vani s prijateljima.

1792 da

1793 Neke datoteke se nisu htjele  učitati i sustav je  znao ne raditit

180 0 T o sto se ne druzim s prijateljima

180 1 Da nemamo pojedina aktivnosti(sport), druženje sa prijateljima....

180 5 bilo mi je  teško izvršavati sve zadatke u zadanom roku jer ih je  previše

180 9 Brig a o ocjenama i prolasku razreda

1812 Ne bavljenje  nikakvim sportovima.

1816 Zadaće

1819 pa u ova dva tjedna je  bilo okej, ali neki učitelji nam daju previše tog a i drski su

1821 Nerazumjevanje s učiteljima i fale  mi prijatelji

1834 Malo povijest

1866 Bilo je  teško upratiti sve zadano od profesora i profesorica jer su nam na početku

odmah previše zadavali.

1885 Ništa

190 6 A nista

1930 naučiti g radivo,a video traje  pre malo,

1981 Karantena

1984 Pripreme za testove

1992 Nije  bilo ničeg a teškog .

1996 T o sto nemog u biti uživo s prijateljima

20 13 nista

2113 Stizanje rokova.

ResponseID Response



2159 Nisam mog ao ic van ig rati nog omet.

2224 umor,previše zadaće

2228 Ostajanje kod kuće

2229 Ne mog u izaći i naći se  s prijateljima u g radu

2260 Nedostatak motivacije  za školu

2298 Što nisam mog ao biti sa prijateljima.

2322 Iskreno, ništa mi nije  bilo teško

2355 Biti kući zaprtih vrata

2368 previse zadace od prvog a dana

2397 Manjak aktivnosti jer imam problema sa nog om pa mi je  smanjeno kretanje ali ipak

vijezbam u kuci

2441 Zadaća

2467 Rješavati neke zadatke

2613 Ne izlaženje iz kuće i ne druženje sa prijateljima

2662 Zadaća

ResponseID Response

20. Koliko često si se tijekom PROT EKLA DVA T JEDNA osjećao na dolje opisani
način. Ovdje nema točnih i netočnih odgovora. Nije potrebno predugo razmišljati o
svakom odgovoru.  



 nikad rijetko često
vrlo
često Responses

Bio sam zabrinut da se ja ili netko od mojih bližnjih

može razboljeti

Count

Row %

17

36.2%

20

42.6%

6

12.8%

4

8.5%

47

Osjećao sam se umorno i iscrpljeno

Count

Row %

16

34.0 %

19

40 .4%

5

10 .6%

7

14.9%

47

Osjećao sam se nervozno 

Count

Row %

15

31.9%

14

29.8%

14

29.8%

4

8.5%

47

Osjećao sam se tužno

Count

Row %

28

59.6%

12

25.5%

4

8.5%

3

6.4%

47

Osjećao sam se usamljeno

Count

Row %

30

63.8%

10

21.3%

5

10 .6%

2

4.3%

47

Osjećao sam se uplašeno

Count

Row %

36

76.6%

7

14.9%

3

6.4%

1

2.1%

47

Imao sam g lavobolje

Count

Row %

31

66.0 %

11

23.4%

1

2.1%

4

8.5%

47

Imao sam probleme sa spavanjem

Count

Row %

27

57.4%

10

21.3%

6

12.8%

4

8.5%

47

Imao sam želučane probleme (mučninu, bolove,

g rčeve, žg aravicu)

Count

Row %

40

85.1%

4

8.5%

1

2.1%

2

4.3%

47

T otals

T otal Responses 47

21. Koliko se donje tvrdnje odnose na tebe u POSLJEDNJA DVA T JEDNA? Ovdje
nema točnih i netočnih odgovora. Nije potrebno predugo razmišljati o svakom
odgovoru.  



 

uopće se
NE
odnosi na
mene

uglavnom
se ne
odnosi na
mene

uglavnom
se odnosi
na mene

u
potpunosti
se odnosi
na mene Responses

Mog ao sam se

usredotočiti na učenje i

rad za školu

Count

Row %

7

15.6%

9

20 .0 %

14

31.1%

15

33.3%

45

Mog ao sam se dobro

org anizirati za

izvršavanje

svakodnevnih obveza 

Count

Row %

4

8.9%

13

28.9%

16

35.6%

12

26.7%

45

Općenito sam se dobro

osjećao

Count

Row %

6

13.3%

11

24.4%

8

17.8%

20

44.4%

45

Optimističan sam i

mislim da će sve na

kraju biti dobro 

Count

Row %

4

8.9%

12

26.7%

11

24.4%

18

40 .0 %

45

T otals

T otal Responses 45
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1739 Možda malo druženja

1740 Pa recimo prije  par dana sam se ćuo sa svojim prijateljima na instag ramu pa tako nešto.

1744 Potpora učitelja!

1753 Mislim da bi pomog lo to da nam ne daju toliko zadaće jer je  to stresno zbog  tog a što

imamo rokove u kojima ih moramo riješiti,a ima ih jako puno.

22. Što je još u ovoj situaciji važno za tebe i tvoje vršnjake? Što bi tebi i tvojim
vršnjacima u postojećoj situaciji moglo pomoći da se dobro osjećate?  Pokušaj što
detaljnije opisati svoja razmišljanja.



1774 Važno je  da si međusobno pomažemo i da poštujemo mjere sig urnosti

1785 Mog la bi nam pomoći virtualna komunikacija s prijateljima, razg ovori i slično.

1792 nista

1793 Da pazimo na zdravlje , pomog lo bi mi da se ova situacija što brže riješi i da su

predavanja više interaktivna i malo bolje  promišljena.

180 0 Bavljenje  sportom

180 1 Da budemo snažni, i da vjerujemo kako će se sve dobro završiti..

180 5 Mislim da nam ništa ne može pomoći u ovoj situaciji,samo trebamo čekati dok se stanje s

COVID-om 19 smiri

180 9 Manje zadaće

1812 T rebamo biti strpljivi i družiti se  sa obitelji tako da se ne osjećamo usamljeno.

1816 Nesnalaženje s informacijama

1819 Pa mislim da je  sasvim okej ova situacija.Ja pričam telefonski na video poziv s

prijateljima, i nadam se da ćemo se što prije  vidjet a tako i drug i. Meni je  sasvim okej, ali

ne mog u razmisljati za drug e jer svako ima drug ačije  mišljenje

1821 Nemam vremena imam puno za ucit

1834 Da ostanemo sabrani i da ako već ne možemo van imamo obitelji. I njima je  isto dosadno

1866 Moje iskreno mišljenje  meni bi najviše pomog lo to da se nastavnici malo smiluju i da nam

daju malo manje zadatako jer uz ovu cijelu situaciju još nam i daju previše zadanog .

1885 Da dobivamo malo manje zadataka a da se nakon škole i manje stresa oko rokova

predavanja zadataka možemo više družiti s obitelji jer je  ovo jedna od rijetkih situacija

da cemo tako dug o boraviti zajednk.

190 6 Pa ja bi volio da možemo izlazit vani da se barem malo družimo ali nemozemo

1930 da određeni učitelji više pomažu

1981 Da sve ovo konacno zavrsi!!!!!!!!!!!!!

1984 T rebamo ostati mirni održavati hig ijenu i slušati upute nadležnih

1992 Da smo svi zdravi. Skori povratak u školu.

ResponseID Response



1996 Ne znam

20 13 iskreno ne znam preporucio bi im da zovu prijatelje  pa da pricaju ili ig raju ig rice zajedno

2113 Dobivanje manje zadataka

2159 Da sve ovo brzo završi.

2224 da nam učitelji vise pomazu i objasnjavaju nova g radiva, a ne samo uz poruku ispravi to ti

je  krivo

2229 Malo duži rokovi za zadaće kako bismo imali malo manje stresa.

2260 Veća komunikacija sa prijateljima i da ne paničarimo.

2298 Da svima zaključe ocjene i da se završi ova školska g odina

2322 Važno mi je  da imam hranu i za pit

2335 Da ostanemo doma dok ne prođe virus i da razg ovaramo preko poziva

2368 da se ucitelji ponekada i nasale, nasmiju sa nama. Da nas shvate da nam nije  lako ovako

učiti.

2397 Pomog lo bi mi da mog u vidjeti neke prijatelje  i da je  otvorena pizzerija, Mc donalds i

tako����

2441 Pa da ostanemo kući i da se pazimo jer nije  ovaj virus da se zezamo

2449 Da to šta prije  završi i da opet možemo izać iz kuće ići u park družiti se  s prijateljima.

2467 T rening  na svježem zraku

2613 Razg ovaranje preko pametnih telefona.

2662 Druženje

ResponseID Response

23. Koliko ti je bilo teško ispunjavati ovaj upitnik?



Value  Percent Responses

Uopće mi nije  bilo teško 80 .0 % 36

Bilo mi je  pomalo teško 13.3% 6

Bilo mi je  jako teško 6.7% 3

  T o ta ls : 45
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